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Kokousaika    26.10.2022    klo: 17.00   
 

Kokouspaikka     Kaupungintalon valtuustosali, Aurakatu 2 

 

 

 

Osallistujat:   
 

 Nuorisovaltuuston varsinaiset jäsenet:  
 Abudu Aisha 

 Badoi Cristina §3-15         

 Kairisto Kaarlo 

 Korpinen Sisu §1-3 

 Laakso Ronja 

 Lempinen Elsa 

 Lindroos Milla 

 Moulani Shilan §3-7 

 Mäkelä Johannes 

 Oliveros De Nordenflicht Samuel 

 Saarinen Vilppu 

 Silkina Vladislava 

 Slama Joanna 

 Suvanto Valtteri 

 Tikkanen Janne 

 Tuominen Aapo 

 Tuominen Vilma 

 Tähtinen Timo 

 Vierjoki Amanda            

 
    

    

 

   

Nuorisovaltuuston varajäsenet:   

  Varajäsenet esitetään äänijärjestyksessä.   
               
  Rantanen Viivi-Maria            

  

 
Muut osallistujat:   

 

 Nuorisosihteeri Mirja Teräs 

 Kehittämiskoordinaattori Minna Suominen 
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§133 Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus    
    
Nuorisovaltuusto on kutsuttu koolle laillisesti lähettämällä kutsu nuorisovaltuustoon 

valituille jäsenille ja varajäsenille asianmukaisesti. Nuorisovaltuuston kokous on 

päätösvaltainen, mikäli vähintään 1/3 kokouskutsussa mainituista kokousedustajista 

on paikalla.    

    

Ehdotus Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.   
 

Päätös   Avattiin kokous 17:01 ja todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 

   

§134 Pöytäkirjan tarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta    
    
Kokoukselle valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa, jotka toimivat tarvittaessa myös 

ääntenlaskijoina.   

 

Ehdotus Valitaan pöytäkirjan tarkistajat/ääntenlaskijat.   
 

Päätös  Valittiin pöytäkirjan tarkistajiksi/ääntenlaskijoiksi Amanda Vierjoki ja Valtteri  
 Suvanto 

 
 

§135 Perusopetuksen erityisopetusstrategia 
 
Turun kasvatus- ja opetuslautakunta on antanut tehtäväksi laatia koko kaupungin kattavan 

perusopetuksen erityisopetusstrategian sekä suunnitelman strategian toimeenpanemiselle. 

Strategiassa on otettava huomioon kansalliset ja paikalliset ohjeet sekä tavoitteet 

lähikouluperiaatteen ja inkluusion edistämiseen. Suunnitelmassa tulee huomioida myös 

resurssien tehokas ja tarkoituksenmukainen käyttö sekä rakentuvat alueelliset 

Linnankaupungin, Lyseon ja Karhunaukion koulut sekä nyt väistötiloissa oleva Luolavuoren 

koulu. Selvitystä tehdessä kuullaan laajasti asiantuntijoita ja kuntalaisia sekä tehdään 

lapsivaikutusten arviointi. 

 

Ehdotus Kehittämiskoordinaattori Minna Suominen ja erityispalvelupäällikkö Marika Rae 
esittelevät 

 

Päätös Kehittämiskoordinaattori Minna Suominen esitteli perusopetuksen 

erityisopetusstrategian  
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§136 Nuorisovaltuuston varaedustajat toimielimissä 

Ehdotus Käytäntö on osoittanut, että toisinaan nuvan varsinaisella edustajalla ja 
varaedustajalla on molemmilla este osallistua toimielinten kokouksiin. Tämän 
vuoksi valitaan toimielimiin yksi varaedustaja lisää, jotta jokaisessa kokouksessa 
olisi nuvan edustaja paikalla. Viime kokouksessa valittiin edustajat muihin 
toimielimiin, mutta rakennus- ja lupalautakunnan edustaja jäi valitsematta 
ehdokkaiden puuttuessa. Valitaan varaedustaja rakennus- ja lupalautakuntaan.  

Päätös Valittiin varaedustajaksi rakennus- ja lupalautakuntaan Ronja Laakso 

 

  
§137 Toisen varapuheenjohtajan ero 
 

Toinen Varapuheenjohtaja Shilan Moulani on jättänyt eropyynnön nuorisovaltuuston   

      varapuheenjohtajana.  

 
Ehdotus Hyväksytään eropyyntö. 

 

Päätös Hyväksyttiin eronpyyntö. 

 

 

  §138 Toisen varapuheenjohtajan valinta 
 
Valitaan toinen varapuheenjohtaja nuorisovaltuustolle. Varapuheenjohtajat valitaan tehtävään  

 tämän pykälän keskustelun aikana ilmoittautuneista varsinaisista jäsenistä. Mikäli kiinnostuneita 

  on enemmän kuin yksi, suoritetaan vaali, jossa kukin jäsen äänestää mielestään parasta  

 henkilöä varapuheenjohtajaksi. Eniten ääniä saanut valitaan ensimmäiseksi    

 varapuheenjohtajaksi. Varapuheenjohtaja hoitaa puheenjohtajan tehtäviä tämän poissa ollessa. 

 Lisäksi hän avustaa puheenjohtajaa tarpeen vaatiessa. 

 

Ehdotus  Valitaan toinen varapuheenjohtaja  

 

Päätös Ehdolle asettautui useampi ehdokas, joten suoritettiin vaalit, jossa 

äänet jakautuivat seuraavasti: Kaarlo Kairisto 12 ääntä, Janne 

Tikkanen 5 ääntä, Aapo Tuominen 1 ääni. Näin 2. 

varapuheenjohtajaksi valikoitui Kaarlo Kairisto. 
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§139 Nuorisovaltuuston pikkujoulut 
  
Ehdotus  Sovitaan nuorisovaltuuston pikkujouluista ja niiden järjestelyistä. 

 

Päätös Päätettiin puida asiaa lisää 16.11. kokouksessa. Joanna Slama ottaa 

vastuun pikkujoulun ajankohdan kyselyn järjestämiseksi. 

 

§140 Kaavat 

 
    Käydään läpi Nuorisovaltuustolle lähetetyt kaavat ja käydään tarpeen mukaan    

    keskustelua kaavoihin liittyen, sekä pohditaan mahdollisia lausuntoja. Käsitellään      

  ferryterminaali 

  

Ehdotus  Käydään kaavat läpi 

 

Päätös Käytiin kaavat läpi. PUKKILA 2.0 Osallistumis- ja arviointisuunnitelma. Kaavaan   

  nuva toivoo lisää budjetointia liikuntaa ja harrastamista varten.

 

§141 Työryhmien asiat 

 
    Käydään läpi sisäisten työryhmien asiat ja päätetään niitä eteenpäin kehittelevät/vievät  

    työryhmät. 

 

Ehdotus  Käydään läpi työryhmien asiat  

 

Päätös Käytiin läpi työryhmien asiat 

 

    

§142 Lautakuntien ja ulkoisten työryhmien asiat 

 

Turun kaupungin lautakunnissa olevat ja muihin työryhmiin kuuluvat nuorisovaltuuston 

edustajat raportoivat kokouksissa päätetyistä asioista lyhyesti nuorisovaltuustolle. 

 

Ehdotus   Käydään läpi lautakuntien ja ulkoisten työryhmien asiat 

 

Päätös Käytiin läpi kaupunkiympäristö-, nuoriso- ja kulttuuri-, sosiaali- ja  

 terveyslautakunnan, lasten ja nuorten hyvinvointiverkoston sekä          

 kaupunginvaltuuston kokousasiat.  
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§143 Aloitteet ja kannanotot 
 

Ehdotus  Aloitteet ja kannanotot esitellään lyhyesti. Lisäksi päätetään niitä edelleen 
 käsittelevät työryhmät   

 

Päätös  Ei aloitteita tai kannanottoja 

 

 

§144 Muut asiat 
 
Ehdotus  Käydään läpi muut esille tulevat asiat  

 

Päätös  Samuel Oliveros De Nordenflicht toi nuvalle ehdotuksen, että 

kummivaltuutettuja pitäisi olla mukana joka kokouksessa. Asiasta 

käytiin keskustelua paikalla olevan kummivaltuutetun Jarmo 

Laivorannan kanssa.  

 Milla Lindroos, Valtteri Suvanto ja Joanna Slama olivat vapaaehtoisia 

tekemään nuvan lausunnon perusopetuksen erityisopetusstrategiasta. 
 

 

§145 Ilmoitusasiat  
 

• Nuvan ja päättäjien 15.11. klo 18–20 keskustelupäivän tilannekatsaus 

• Nuvan edustajan osallistuminen Lasten ja nuorten hyvinvointiverkoston seminaariin 
30.11. klo 13–16. 

 
§146 Seuraava kokous 
  
Seuraava kokous on 16.11.2022 klo 17 kaupungintalon valtuustosalissa, ellei toisin 

ilmoiteta. 

 
 
§147 Kokouksen päättäminen 
 
Kokous päätettiin ajassa 19:21 


